

“理响丰景线·宣传委员示范讲”理论宣讲展示暨实践调研基地“乡村振兴”主题案例成果汇报会成功举办

本报讯(记者 杨家明)11月29日,“理响丰景线·宣传委员示范讲”理论宣讲展示暨实践调研基地“乡村振兴”主题案例成果汇报会成功举办。区委常委、宣传部部长何昊宇出席。

本次活动由区委宣传部主办,来自全区各镇(街道)的13名宣传委员围绕深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神,结合乡

村振兴主题谈体会、谈做法,全面展现了爱党爱国的初心情怀、勇猛精进的精神风貌和开阔广博的理论视野,呈现了一场丰盛的宣讲文化盛宴。

经过激烈角逐,白驹镇宣传委员沈丹丹、小海镇宣传委员严雪芹2名选手荣获一等奖;三龙镇宣传委员盛苏敏等4名选手荣获二等奖;西团镇宣传委员张冲等7名选手荣获三等奖。

“寻访盐垦文化 遇‘荐’书香之美”读书分享沙龙活动举办

本报讯(记者 徐烨)11月28日,区政协、区委统战部联合举办“寻访盐垦文化 遇‘荐’书香之美”读书分享沙龙活动。区政协副主席徐麟参加并致辞。

区领导在致辞中指出,大丰具有深厚的历史文化底蕴,众多具有大丰烙印的本土特色文化需要我们传承和弘扬。希望全区政协委员和广大阅读爱好者坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指引,更加坚定历史自信、文化自信,努力创作出更多弘扬主旋律、传播正能量的精品力作,展现大丰的生态魅力、发展活力,丰富全区人民的精神文化生活,凝聚起推进中国式现代化大丰新实践的磅礴之力。

活动中,大家参观上海垦管局旧址,分享读书感悟,并推荐相关书目。

三龙镇人大依法补选2名镇人大代表

本报讯(记者 徐雪 通讯员 卢蓉蓉)日前,三龙镇人大依法开展人大代表补选工作,在新坍选区、增产选区补选产生镇人大代表2名。

组织到位。该镇人大主席团认真筹备、精心组织,制定补选工作方案,明确工作流程和关键环节,成立补选工作领导小组,强化代表补选工作的监督指导,确保补选工作有序进行。程序到位。严格按照法定程序开展选民登记、选民名单公示、候选人公示、选民投票等重要环节工作,确保补选过程公开透明、合法合规,确保补选结果科学有效、符合民意。宣传到位。各选区通过广播、入户走访、微信群等方式广泛宣传选举工作的重要意义,并严格按照时间节点发布公告,增强补选工作的透明度,确保选区选民全覆盖参与选举。选举到位。选举当天,新坍、增产选区严格履行法定程序,依法采取等额选举和无记名投票方式,设立了投票站及流动投票箱,规范有序地组织选民积极参加投票选举。



11月29日,考生在复旦大学附属中山医院培训中心紧张答题。为加快发展步伐,选拔优秀适岗人才,当天,复旦大学附属中山医院苏北健康管理中心在中山医院本部举行招聘考试,吸引了众多医学护理类求职者应试。记者 麦文 摄

大丰区职工围棋运动会比赛通知

为打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化,更好地满足全区职工体育运动需要,展现全区职工“事争一流、唯旗是夺;凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程”的精神风貌。盐城市大丰区围棋协会定于2025年元月1日、2日举办大丰区职工围棋运动会

比赛:
1、报名费:团体赛500元/单位,个人赛100元/人
2、报名截止时间 2024年12月24日止
3、联系人:单仁付
15061608301
盐城市大丰区围棋协会
2024年11月30日

招标公告

盐城市大丰区新丰镇同丰村村民委员会拟对大丰区新丰镇同丰村河道保洁项目面向社会公开招标。投标申请人必须是具有工商行政主管部门核发的企业营业执照,具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须提供:报名人员身份证原件

及复印件、法定代表人授权委托书原件、营业执照副本复印件(加盖公章),到江苏至衡诚达工程咨询有限公司报名。报名经办人:董女士,报名截止时间为2024年12月4日17时30分,联系电话:0515-83331669、15961950225;联系地址:大丰区南翔路丰轩大厦3楼304室。
投标人:盐城市大丰区新丰镇同丰村村民委员会
2024年11月30日

中标候选人公示

盐城市大丰区三龙镇新丰村村民委员会的大丰区三龙镇新丰村安装太阳能路灯亮化项目的评标工作已经结束。现将中标候选人公示如下:
第一中标候选人名称:盐城市丽辰园林绿化有限公司
投标报价:19.155万元
交付使用期:合同签订后15日历

天内必须完成设备供货及安装调试,验收合格后交付采购人使用。

本项目中标候选人公示期到2024年12月3日止。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人提出。公示期间对评标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

投标人:盐城市大丰区三龙镇新丰村村民委员会
2024年11月30日

中标结果公示

根据招标投标的有关法律、法规、规章和本项目招标文件的规定,2024年度大丰区高标准农田建设项目第三方验收服务项目的开标和评标工作已经结束,中标人已经确定。现将中标结果公示如下:
一标段:
中标人名称:江苏创盛项目管理有限公司
中标价:5.38万元
项目经理:纪辉
二标段:

中标人名称:盐城市招标代理有限公司
中标价:5.4万元
项目经理:史勇芳
自本项目结果公示之日起至2024年12月2日18:00时,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书;如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。
投标人:盐城市大丰区农业农村局
招标代理机构:江苏建友兴业工程项目管理有限公司
2024年11月30日

广大干部放下“包袱”、大胆创新,保护干部干事创业积极性,今年为11名基层干部实施容错;建立单位主要领导、分管领导、部门领导三级谈话机制,及时了解干部思想动态、身体情况、工作进展及生活状况,今年对2名长期在乡镇基层任职的干部进行关爱式岗位调整,对8名因身体状况、家庭原因等需交流的干部进行安置性岗位调整;坚持奖在及时、奖在平时,严格落实干部带薪休假等保障制度,推进公务员职务与职级并行和事业单位人员岗位等级晋升制度,今年为全区249名公务员和34名事业人员晋升职级,充分调动机关事业单位工作人员工作积极性。

我区“三坚持”促干部担当作为

本报讯(通讯员 裴国涛)近年来,我区多措并举,注重树牢一线导向,着力提升干部能力、落实组织关心关爱,激励广大干部在新时代新征程上担当作为,形成团结奋进、奋勇争先的干部队伍精神风貌,为推动高质量发展提供坚强组织保证。

坚持一线识人导向,提振担当作为士气。将一线作为考察干部的主考场,出台《日常考察识别干部实施办法》,建立干部日常考察识别驻点观察员制度,选派24名组工干部挂钩驻点43个镇(街道、园区)及重点部门(单位),通过每月列席一次重要会议、每季度参加一次重要活动、每半年开展一次调研走访等

方式,近距离了解干部的责任担当、实干本领及宗旨情怀,不断积累丰富个性化信息资料,把握干部本质特征、发现隐性表现,为综合评价、选用好干部提供重要依据。今年在区管干部人事工作中,充分听取日常考察识别驻点观察员意见建议,提拔重用、晋升职级的干部中超70%来自基层一线。

坚持提升综合能力,增强担当作为底气。聚焦破除干部面对新形势新要求下的本领恐慌,坚持专业培训与实践锻炼相结合,帮助干部战胜新挑战、打开新局面;聚焦国家省市区重大战略实施和区委中心工作开展的现实需要,重点围绕乡村振兴、绿色低碳等方面开展系列专题

培训,今年共组织开展各类培训16次,2000名干部接受系统化培训;大力实施年轻干部实践锻炼,先后选派120名年轻干部到先进地区跟班学习、38名年轻干部到村挂任“第一书记”,帮助年轻干部增长阅历、提升才干;建立新任职科级干部任前交责制度,组织部门分类别编制《大丰区新任职科级干部任前责任提醒手册》,列出208条提醒事项,今年共发放手册150份,集中培训70人。

坚持落实组织关爱,鼓足担当作为勇气。认真落实“三个区分开来”要求,建立单位核实、主管部门复核、纪检组织部门审核、上级党委复审“四级核查把关”机制,精准把握容错界限,让

文明监督台

公益广告是传递文明理念的重要载体,然而城区内部部分公益广告牌存在不同程度的老化和破损,并有小广告乱张贴和涂鸦的情况,严重影响了城市形象。今天的“文明监督台”让我们关注公益广告损坏和小广告乱张贴现象。



记者走访附近老旧小区和道路发现,阜丰小区7幢和17幢单元楼道内公益广告被撕毁损坏,楼道和车库卷帘门上被印制小广告;阜丰小区16幢和17幢楼中间电线杆上张贴出租广告;阜丰小区部分车库门把手塞上塞着广告宣传单;飞轮厂宿舍15号楼南侧绿色铁皮围挡乱贴广告,公益广告破旧褪色;飞轮厂宿舍小区便民信息发布栏附有广告;飞达路一号信息栏内公益广告破損。破坏公共设施是违法行为,希望大家能够自觉遵守文明公约,提高自身素质与修养,用实际行动共建我们美好和谐的家园。记者 杨琳 张月颖 摄

和身体情况,让医生做好治疗评估。一般情况下,一次治疗为100分钟,每10次一个疗程。患者需要根据医嘱合理安排治疗频次和时间,避免过度治疗导致的不良反应。

据悉,该院高压氧科是一支由专科医生、护士及经验丰富的氧舱维护人员组成的专业团队,全员经过严格培训,执证上岗,秉持“患者至上,安全为先”的理念,致力于为患者提供温馨、高效的治疗体验。

大丰中医院高压氧治疗室正式运行

药物治疗后的第三种辅助治疗方式,是无创、物理、绿色的自然疗法。目前,该院高压氧舱可同时容纳14人进行高压氧治疗。同时,氧舱内设有通讯对讲、应急呼叫系统,舱外设有监控系统以及智能计算机操控系统,可以精准地调节舱内氧气含量,实时监测患者的状态。高压氧能够治疗急危重症、内科疾病、外科疾病、妇科疾病、儿科疾病、五官科疾病等。

该院专业人士提醒,尽管高压氧治疗具有治疗效果,但在治疗过程中也需要注意治疗前评估以及治疗频次和时间。在选择高压氧治疗前,患者应充分了解自身病情

垃圾分类我先行 争做文明好市民

—垃圾分类 举手之劳 变废为宝 —

配合垃圾分类 争做文明市民 播下一个行动 你将收获一份美丽

